

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。

免費複製和分發： 傳播資訊

(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 9.13

YouTube 音訊

每一根頭髮也被數過

《民数记》第1章主要介绍了摩西在西奈山与神交流后，按照神的指示对以色列人进行人口普查的情景。这次普查的目的是为了更好地组织以色列人的行军队伍，以便在神的带领下占领迦南地。

通过人口普查，神向以色列人展示了祂对他们的关注和神圣计划的重要性。每个以色列人都被算计和关注，他们的人数被精确记录。这表明神关心每个人的个体，并有祂的计划和目的安排在其中。

《路加福音》12:7 中的這一段經文，"而且，就是你們的每一根頭髮也都被數過了。不要怕！你們比一大群麻雀還重要。"，提供了一個深刻的靈性啟示，強調了神對每個人生命的關心和珍惜。這段經文告訴我們，神關心我們的生活中的每一個細節，甚至包括我們頭髮的數量。在這篇文章中，我們將深入探討這段經文的含義，以及它對我們的生活和信仰的重要性。

每根頭髮都被數過了

這段經文中的比喻強調了神對我們的關愛和護佑。頭髮被視為極其微小的細節，但即使是這麼微小的事情，神也都留心關注。這提醒我們，神是全知的，祂了解我們的一切，無論多麼微不足道，祂都在意。

不要怕！

經文中的另一個重要信息是“不要怕！” 這是一個對信徒的安慰，提醒我們不要擔憂或害怕生活中的困難和挑戰。因為既然神甚至關心我們頭髮的數量，祂必然會關心我們整個

生命的方方面面。這種信心可以幫助我們克服擔憂和恐懼，因為我們知道神一直在我們身旁。

比麻雀還重要

經文最後提到，我們比麻雀還重要。麻雀是小小的飛禽，但即使是這麼微小的生物，神也關心它們的生存。這個比喻告訴我們，人類是神的創造物中最珍貴的一個，我們的價值遠高於其他生物。這應該讓我們感到自尊和自價，並且更加堅定地相信神的愛和護佑。

《路加福音》12:7 的這段經文教導我們要相信神的愛和關懷，不要擔心生活中的困難，因為神一直在我們身旁，關心我們的每一個細節。這是一個提醒我們要活出信仰、擁有希望和堅強的信息，無論生活如何，我們都可以信任神的計劃。

詩篇 8:4 ►

便說：「人算什麼，你竟顧念他？世人算什麼，你竟眷顧他？」

約翰一書 4:9-10：

"神差祂獨生子到世間來，使我們藉著祂得生，神愛我們就在此了。不是我們愛神，乃是神愛我們，差祂的兒子為我們的罪作了挽回祭，這就是愛了。"

這段經文強調了神的愛，說明神如何愛世人，甚至差遣祂的獨生子耶穌基督來救贖我們。

羅馬書 8:38-39：

"我深信無論是死、生、天使、掌權的、有能的，是現在的事、將來的事、是高處的、低處的，是別的被造物，都不能叫我們與神的愛隔絕，這愛是在我們的主基督耶穌裡的。"

這段經文強調了神的愛是不可動搖的，無論發生什麼情況，都不能使我們與神的愛隔絕。

這些經文都表達了神對我們的無限愛，無論我們的過去如何，都可以在神的愛中找到安慰和希望。這些經文鼓勵我們信靠神，知道祂永遠愛我們，並為我們的幸福和救恩關心。

我們一同祈禱

天上的慈愛的主啊，

我們在您的面前，謙卑地敞開我們的心靈，感受到您無限的慈悲和關懷。您是創造宇宙萬物的主宰，您擁有無比的力量和智慧，但您卻顧念著我們這些脆弱的人類。我們在您的面前深感謙卑和感恩。

主啊，您的話語在《詩篇》中提醒我們：“人算什麼，你竟顧念他？世人算什麼，你竟眷顧他？”我們承認，在您的眼中，我們微不足道，但您卻賜予我們無比的價值。您的愛如大海般深遠，如天空般廣闊，永不止息。

在我們的生活中，主啊，您是我們的避難所，我們的力量，我們的希望。當我們面臨挑戰和困難時，求您賜予我們堅強的信心，讓我們知道，您一直與我們同在，關心著我們的需要。

主啊，您的慈愛讓我們感到無比幸福，您的憐憫使我們感到充滿希望。願您的恩典常常在我們的生活中顯現，讓我們在愛中成長，並將您的愛分享給他人。

我們謙卑地向您祈禱，感謝您對我們的眷顧和慈悲。願您的名受到榮耀，直到永遠。阿們。

民数记 1 章

1:1 以色列人出埃及地後、第二年二月初一日、耶和華在西乃的曠野、會幕中曉諭摩西說、

1:2 你要按以色列全會眾的家室、宗族、人名的數目計算所有的男丁。

1:3 凡以色列中、從二十歲以外、能出去打仗的、你和亞倫要照他們的軍隊數點。

1:4 每支派中、必有一人作本支派的族長、幫助你們。

1:5 他們的名字、屬流便的、有示丟珥的兒子以利薩。

1:6 屬西緬的、有蘇利沙代的兒子示路蔑。

1:7 屬猶大的、有亞米拿達的兒子拿順。

1:8 屬以薩迦的、有蘇押的兒子拿坦業。

1:9 屬西布倫的、有希倫的兒子以利押。

1:10 約瑟子孫屬以法蓮的、有亞米忽的兒子以利沙瑪。
屬瑪拿西的、有比大蓿的兒子迦瑪列。

1:11 屬便雅憫的、有基多尼的兒子亞比但。

1:12 屬但的、有亞米沙代的兒子亞希以謝。

1:13 屬亞設的、有俄蘭的兒子帕結。

1:14 屬迦得的、有丟珥的兒子以利雅薩。

1:15 屬拿弗他利的、有以南的兒子亞希拉。

1:16 這都是從會中選召的、各作本支派的首領、都是以色列軍中的統領。

1:17 於是摩西亞倫帶著這些按名指定的人、

1:18 當二月初一日招聚全會眾。會眾就照他們的家室、宗族、人名的數目、從二十歲以外的、都述說自己的家譜。

1:19 耶和華怎樣吩咐摩西、他就怎樣在西乃的曠野數點他們。

1:20 以色列的長子、流便子孫的後代、照著家室、宗族、人名的數目、從二十歲以外、凡能出去打仗被數的男丁、共有四萬六千五百名。

1:21 見上節

1:22 西緬子孫的後代、照著家室、宗族、人名的數目、從二十歲以外、凡能出去打仗被數的男丁、共有五萬九千三百名。

1:23 見上節

1:24 迦得子孫的後代、照著家室、宗族、人名的數目、從二十歲以外、凡能出去打仗被數的、共有四萬五千六百五十名。

1:25 見上節

1:26 猶大子孫的後代、照著家室、宗族、人名的數目、從二十歲以外、凡能出去打仗被數的、共有七萬四千六百名。

1:27 見上節

1:28 以薩迦子孫的後代、照著家室、宗族、人名的數目、從二十歲以外、凡能出去打仗被數的、共有五萬四千四百名。

1:29 見上節

1:30 西布倫子孫的後代、照著家室、宗族、人名的數目、從二十歲以外、凡能出去打仗被數的、共有五萬七千四百名。

1:31 見上節

1:32 約瑟子孫屬以法蓮子孫的後代、照著家室、宗族、人名的數目、從二十歲以外、凡能出去打仗被數的、共有四萬零五百名。

1:33 見上節

1:34 瑪拿西子孫的後代、照著家室、宗族、人名的數目、從二十歲以外、凡能出去打仗被數的、共有三萬二千二百名。

1:35 見上節

1:36 便雅憫子孫的後代、照著家室、宗族、人名的數目、從二十歲以外、凡能出去打仗被數的、共有三萬五千四百名。

1:37 見上節

1:38 但子孫的後代、照著家室、宗族、人名的數目、從二十歲以外、凡能出去打仗被數的、共有六萬二千七百名。

1:39 見上節

1:40 亞設子孫的後代、照著家室、宗族、人名的數目、從二十歲以外、凡能出去打仗被數的、共有四萬一千五百名。

1:41 見上節

1:42 拿弗他利子孫的後代、照著家室、宗族、人名的數目、從二十歲以外、凡能出去打仗被數的、共有五萬三千四百名。

1:43 見上節

1:44 這些就是被數點的、是摩西亞倫、和以色列中十二個首領所數點的。這十二個人各作各宗族的代表。

1:45 這樣凡以色列人中被數的、照著宗族從二十歲以外、能出去打仗被數的、共有六十萬零三千五百五十名。

1:46 見上節

1:47 利未人卻沒有按著支派數在其中、

1:48 因為耶和華曉諭摩西說、

1:49 惟獨利未支派你不可數點、也不可在以色列人中計算他們的總數。

1:50 只要派利未人管法櫃的帳幕和其中的器具、並屬乎帳幕的、他們要抬〔抬或作搬運〕帳幕和其中的器具、並要辦理帳幕的事、在帳幕的四圍安營。

1:51 帳幕將往前行的時候、利未人要拆卸、將支搭的時候、利未人要豎起、近前來的外人必被治死。

1:52 以色列人支搭帳棚、要照他們的軍隊、各歸本營、各歸本纛。

1:53 但利未人要在法櫃帳幕的四圍安營、免得忿怒臨到以色列會眾、利未人並要謹守法櫃的帳幕。

1:54 以色列人就這樣行、凡耶和華所吩咐摩西的、他們就照樣行了。

《民数记》第1章主要介绍了摩西在西奈山与神交流后，按照神的指示对以色列人进行人口普查的情景。这次普查的目的是为了更好地组织以色列人的行军队伍，以便在神的带领下占领迦南地。普查的结果是以色列的男子数量总计为 603,550 人，而这不包括利未人。

此外，这一章还列举了各个支派的族长和人数，并详细描述了利未人的分配情况。最后，章节结尾强调了重要性，即只有按照神的旨意行事并听从神的领导，以色列人才能成功地征服迦南地。

《民数记》第一章的关键经文：

1. 耶和華在西奈的曠野、會幕中、第二年二月初一日、曉諭摩西說：「你們要按以色列全会众的家族、宗族、人名、一一地点数。」（民数记 1:1-2）
2. 凡以色列中、从二十岁以外、能出去打仗的、你和亚伦要照他们的军队数点。（民数记 1:3）

3. 从犹大的儿子、亚米拿达的子孙中、有玛拿西的一个支派；从以法莲的子孙中、有以利沙玛的一个支派；从便雅悯的子孙中、有基多尼的一个支派。（民数记 1:10-11）
4. 这就是从以色列众人中点选出来的、有名字的人、他们各作本族之宗族的首领、作以色列军中的统领。（民数记 1:17）
5. 这些人、是按他们的家族、宗族、被点选出来的、就是以色列军中那些从二十岁以外、能去打仗的、都按着宗族、本族、作了点数。（民数记 1:20）
6. 摩西、亚伦、和以色列中的各族长、就把所点的人、按着家族、宗族、数目、都写下来。（民数记 1:44）
7. 这些就是被点选出来的人、就是摩西、亚伦、和以色列十二个族长所点的、每支派十个人。（民数记 1:17-18）

《民数记》是圣经中的一本书，它记录了以色列人在出埃及后的旷野旅途中的经历。在第1章中，主要描述了摩西按照神的命令对以色列人进行人口普查的情况。读完这章后，可能会有以下几点感悟和神的启示：

神的关注和计划：通过人口普查，神向以色列人展示了祂对他们的关注和神圣计划的重要性。每个以色列人都被算计和关注，他们的人数被精确记录。这表明神关心每个人的个体，并有祂的计划和目的安排在其中。

神的秩序和领导：人口普查是按照神的指示和秩序进行的。摩西和亚伦作为神的仆人，在这项任务中扮演了重要的角色。这提醒要顺从神的指引和领导，遵循神的秩序和计划。

意识到神的恩典和应许：以色列人在旷野中的旅途并不容易，但这个人口普查让他们回想起神曾向他们的祖先应许过要赐给他们美好的土地，并使他们的后裔繁衍增多。这让思考神对自己生命中的应许和恩典，并以此为依靠和鼓励。

每个人的价值和目的：人口普查的过程中，每个以色列人都被算计。这表明每个人都有自己的价值和目的，神关心每个人的个体。被提醒要看重他人的价值，关心他人的需要，并帮助他们寻找神给他们的目的。

总的来说，通过阅读《民数记》第1章，可以从中获得关于神关爱、秩序、领导、恩典和目的的启示。这本书还有很多其他章节，探索以色列人在旷野旅途中的经历和神对他们的带领和保护，可以进一步加深我们对神的认识和信心的建立。。